
Referat af generalforsamlingen i Amager Badminton Club 2011-2012 
Onsdag den 11. april kl. 19:30 
Referent: Martin Borch 
 
Valg af dirigent 
Morten Nielsen vælges til dirigent udenmodkandidat. 
Generalforsamlingen erklæres for lovlig. 
33 stemmeberettiget medlemmer er mødt op. 
 
Beretning. 
Aflæggelse af beretning for clubbens virksomhed siden seneste generalforsamling. 
Formanden, Per Munch, beretter. Hovedpunkterne er: 
 

• 10 bestyrelsesmøder og økonomimøder om året. 
• Byggeudvalg: Per Reslow Olsen, Jan Sølyst, Marianne Bjerborg, Martin Hindsbo og Martin 

Borch. 
• Bestyrelsen har besluttet at pålægge rykkergebyr for manglende kontingenter. 
• Udlejningen af banerne har fungeret godt i år. 
• Ejendommens porte skal lukkes med porte. Det giver nogle forskellige udfordringer. Der 

arbejdes på at finde en løsning, da vi er en del, der benytter hallen. Desuden kommer der 
folk udefra til turneringer og holdkampe. 

• Anders Bay slog til i starten af sæsonen og blev restauratør i ABC. 
• Vi har modtaget 1 million fra klubhusfonden. Projektet starter primo juni og varer et par 

måneder. I den periode kan hallen ikke benyttes. 
 

Lars Bjerre spørger om det var muligt at skaffe ekstra kapital fra andre fonde. Svaret fra Per Munch 
er, at det er forsøgt, men af forskellige grunde har det været svært. 
 
 
Ungdomsafdelingen. 
Mads-Emil fortæller: 
 

• Vi har 4 hold, som det er gået fint med. 
• Der er en god stemning blandt ungdomsspillerne. 
• 2 af de unge piger har deltaget ved kreds-DM, hvor København vandt. 
• Flidspokalen går i år til William. 

 
 
Seniorafdelingen. 
Morten Munch beretter: 
 

• Det er gået rimeligt med seniorholdene. Ingen hold er rykket ned. 
• 1. holdet kom desværre i nedrykningsspillet i københavnsserien, som de så vandt. 
• 2. holdet klarede lige skærene i serie 1 med 2 sejre i de sidste kampe. 
• 3. holdet endte midt i rækken i serie 2. 
• 4. holdet blev en flot nr. 3 i serie 5. 

  
 



 
Træningen er gået fint i år. 
Vi har fået gode tider både tirsdag og torsdag. Dette betyder meget for både A- og B-træningen. 
Vi har forsøgt os med et nyt koncept, hvor træningstiderne ”ruller” med 3 ugers varighed, så alle får 
ens træningstidspunkter over en hel sæson. Spillerne er generelt tilfredse med det. 
Vores trænere har skabt god stemning og seriøs træning. Vi er glade for at kunne sige, at både 
Rasmus Bonde og Mads Hallas fortsætter det gode forløb næste år. 
 
Der var 2 kampjubilarer i år. 
Morten Sejling: 100 kampe 
Christian Koch: 200 kampe 
 
Sommertræningen starter primo maj. Vi glæder os til at se mange spillere i år. 
 
 
Veteranafdelingen 
Jan Sølyst tegner og fortæller: 
 

• Jan takker holdlederne for indsatsen 
• Vi har haft utroligt mange skader og andre forskellige afbud i år, så det har været svært hele 

vejen på mange af holdene. 
• 1. holdet blev nr. 6 i eliteserien. 
• 2. holdet blev nr. 7 og rykkede ned i 3. serie. 
• 3. holdet blev nr. 1 i serie 5. Oprykning til serie 4. 
• 4. holdet blev nr. 8 og rykker ned i serie 7 
• 5. holdet blev nr. 3 i serie 9 
• +50 holdet blev nr. 4 i serie 2. 

 
Veteranudvalget mangler medlemmer og alle er velkomne til at deltage. 
Wichlers Cup blev endnu engang en succes, især efter spillet. 
 
 
Årets resultat 
Per Reslow beretter: 
Vi havde overskud på 149.396 kr. 
Regnskaberne deles rundt og gennemgås. 
French Frederiksen spørger til om ikke det er meget lidt med 511 kr. i renter. Svaret er ja. 
Resultatet godkendes med 33 stemmer for. 
 
Per gennemgår budget for den kommende sæson. Der er ingen spørgsmål herefter. 
 
 
Ingen indkomne forslag. 
 
 
 
 
Valg til bestyrelsen 



Alle på valg blev klappet ind. 
 
Per Munch – formand – på valg. 
Per Reslow Olsen – økonomi – ikke på valg i år. 
Morten Munch – seniorformand – på valg. 
Jan Sølyst - veteranformand - ikke på valg i år. 
Mads-Emil Zinckernagel – ungdomsformand 
Marianne Bjerborg – medlem – ikke på valg i år. 
Martin Borch – medlem – valgt ind i år. 
 
Interne revisorer: 
Jørgen Jensen og Steen Bergholdt 
Suppleant: Claus Ishøj 
 
Eksterne revisorer: Bille & Buch-Andersen 
Bestyrelsen bad generalforsamlingen om mulighed til at vælge ny revisor, såfremt dette skulle blive 
aktuelt. Alle 33 fremmødte stemte for. 
 
 
 Jubilæer: 
25 år – Hartvig Jensen 
25 år – Hanne Kaas 
50 år – Jarl Monsrud 
50 år – Torben Novaa 
 
Gentlemanpokalen 
Denne gik i år til Kim Petersen 
 
 
Mærker i hallen 
I år har der været mange sorte mærker på gulvene fra folk, der har spillet i løbesko. 
Alle opfordres til at hjælpe med at stoppe dette, når man ser nogen, der spiller i forkerte sko. 
 
 
 
Dirigent Morten Nielsen takkede til sidst alle for god ro og orden. 
Derefter stod clubben for et lille traktement. 


